
Όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής στο παζάρι βιβλίων 

Οι «Διήμερες Αποδράσεις» δ.τ. ενός εκ των τομέων δραστηριοποίησης της 
εταιρείας Ν. Καψιάνης& ΣΙΑ ΕΕ με έδρα Αναπαύσεως 22 στα Βριλήσσια, 
2daysescape», η «Φλέας Γη» παραθεριστική οικία στην Κέα και ο Καψιάνης 
Νικόλαος με την ιδιότητα του συγγραφέα, αποκαλούμενοι κατωτέρω για λόγους 
συντομίας ως διοργανωτές, προκηρύσσουν από κοινού παζάρι βιβλίου με θέα 
«Παζάρι βιβλίων για καλό σκοπό» 

 

Αντικείμενο παζαριού. 

Ο συγγραφέας Νικόλαος Καψιάνης, έχει συγγράψει 2 βιβλία το πρώτο 
«Ιχνοβατώντας στο φως και στο σκοτάδι» και το δεύτερο «Το δάκρυ του φωτός». 

Από το πρώτο βιβλίο ο συγγραφέας διαθέτει προς χρήση κατά την θέλησή του 80 
αντίτυπα, το δε δεύτερο βιβλίο αποκτάται μέσω αγοράς από τον εκδοτικό οίκο. 

Με την καταβολή ποσού 20 € σε λογαριασμό του συγγραφέα, τα 10 € θα 
συγκεντρωθούν για την δωρεά υπέρ της «Κιβωτού του Κόσμου» τα δε υπόλοιπα για 
την αγορά του δεύτερου βιβλίου και την ταχυδρομική αποστολή των βιβλίων στον 
παραλήπτη μέσω απλού ταχυδρομείου. 

Για την καταβολή των 20 € θα κοπούν και θα σταλούν τα νόμιμα παραστατικά. 

Το ποσό που θα συγκεντρωθεί υπέρ της δωρεάς, μέχρι τις 20 Δεκέμβρη 2022, είτε 
με την συγκέντρωση ποσού 800 € για την δωρεά, θα αποδοθεί είτε σε τραπεζικό 
λογαριασμό είτε σε επιταγή στην «Κιβωτό του Κόσμου» στις 21 Δεκέμβρη 2022 

Διάρκεια παζαριού 

Έναρξη του παζαριού βιβλίου ορίζεται η 1η Δεκέμβρη 2022 και λήξη η 20η 
Δεκέμβρη 2022 στις 11 πμ ή νωρίτερη ημερομηνία εφόσον πραγματοποιηθεί η 
συμπλήρωση του ποσού των 800 € τα οποία θα συγκεντρωθούν υπέρ της δωρεάς 

 

Στο παζάρι μπορούν να λάβουν μέρος όλοι οι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδος. 

Για την συμμετοχή απαραίτητα πρέπει να πραγματοποιηθούν μια από τις 
ακόλουθες δύο διαδικασίες: 

1) Καταγραφή των στοιχείων των συμμετεχόντων στη φόρμα και 
συγκεκριμένα Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση αποστολής, ΤΚ, τηλέφωνο 
επικοινωνίας και mail και απαραίτητη η κατάθεση ποσού 20 € στον 
λογαριασμό του συγγραφέα της τράπεζας ALPHA BANK με αριθμό ibank: 

GR 3301 4018 4018 4002 3200 03739 

Ή εναλλακτικά 

2) Κατάθεση 20 € στον λογαριασμό του συγγραφέα της τράπεζας ALPHA 
BANK με αριθμό ibank: GR 3301 4018 4018 4002 3200 03739 με 
απαραίτητη στην αιτιολογία αναφορά των στοιχείων Ονοματεπώνυμο, 
διεύθυνση αποστολής, ΤΚ, τηλέφωνο επικοινωνίας, mail και της φράσης 
ΠΑΖΑΡΙ ΒΙΒΛΙΩΝ 

Μέσα από τις συμμετοχές στο παζάρι βιβλίου η παραθεριστική οικία «Φλεάς Γη» 
και οι «Διήμερες Αποδράσεις» θα πραγματοποιήσουν κλήρωση.  

Θα κληρωθεί 1 άτομο το οποίο μαζί με την παρέα ή την οικογένειά του θα 
κερδίσει μία ΔΩΡΕΑΝ διανυκτέρευση 4άρων ατόμων το διήμερο 30 Απρίλη με 1 
Μάη 2022 στην οικία ΦΛΕΑΣ ΓΗ στην Κέα και μία περιπατητική διαδρομή με τις 
ΔΙΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ σε μονοπάτια της Κέας στις 30 Απριλίου 2022. 

Θα κληρωθούν επίσης 10 άτομα τα οποία μαζί με την παρέα τους θα κερδίσουν 1 
δωρεάν περιπατητική απόδραση με τις ΔΙΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ την Κυριακή 6 
Φλεβάρη σε μονοπάτια και υπόγειες διαδρομές της Πεντέλης και στο αρχαίο 
λιθόστρωτο μονοπάτι της, μαζί με μπλουζάκια και καπέλα με το λογότυπο των 
Διήμερων Αποδράσεων. 



Οι διοργανωτές ουδεμία υποχρέωση αναλαμβάνουν για την εξασφάλιση ή την 
υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους μέσων κοινωνικής δικτύωσης ή διαδικτύου 
(websites) και δεν παρέχουν σχετική υποβοήθηση σε οιονδήποτε ενδιαφερόμενο. 
 

Η συμμετοχή στο παζάρι γίνεται μέσω των εφαρμογών του ιστοχώρου 
www.2daysescape.gr είτε μέσα από τραπεζική κατάθεση στον υποδειχθέντα 
λογαριασμό με την καταχώρηση των σχετικών στοιχείων του συμμετέχοντα. 

Ενημέρωση για το παζάρι θα γίνει μέσα και από τις εφαρμογές Instagram facebook 
messenger sms χωρίς τα μέσα αυτά να σχετίζονται με την συγκεκριμένη διαδικασία. 

Επίσης η Κιβωτός του Κόσμου ουδεμία ευθύνη ή οργανωτική συμμετοχή φέρει για 
το παζάρι. Έχει ενημερωθεί για την διαδικασία μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στο 
σχετικό mail επιοινωνίας και θα είναι αποδέκτης του ποσού που θα συγκεντρωθεί 
όπως έχει αναφερθεί παραπάνω. 

Οι διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα για εξαιρετικούς λόγους ή για λόγους 
ανωτέρας βίας να τροποποιήσουν την διάρκεια του παζαριού. 

Η ανακοίνωση του ποσού που θα συγκεντωθεί για την δωρεά, θα γίνει την Δευτέρα 
20 Δεκέμβρη 2022 στις 13:00 μμ μαζί με τα αποτελέσματα της κλήρωσης που θα 
πραγματοποιηθεί στα γραφεία της εταιρείας στις 20 Δεκέμβρη, στις 12:00 μμ. 

Οι νικητές θα ανακοινωθούν στο πεδίο «Νέα» στον ιστοχώρο μας 
www.2daysescape.gr, καθώς και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης των διοργανωτών 

Η συμμετοχή στο παζάρι προϋποθέτει και συνεπάγεται ανεπιφύλακτη αποδοχή των 
όρων του παζαριού στο σύνολό τους και των όρων χρήσης της Ιστοσελίδας 
www.2daysescape.gr 

Τα στοιχεία των συμμετεχόντων δεν θα κρατηθούν αλλά θα διαγραφούν αμέσως 
μετά την ανακοίνωση της λήξης του παζαριού και των αποτελεσμάτων της. 

Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν και δεν αποκτούν δικαίωμα πάνω στα λογότυπα, στα 
σήματα, στα ονόματα, στις ενδείξεις, στα εμβλήματα και στα λοιπά διακριτικά 
γνωρίσματα της εταιρείας μας και των συνεργαζομένων εταιρειών. 

Οι διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα να ακυρώνουν συμμετοχές που δεν 
πληρούν τους όρους του παρόντος. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να ενεργούν 
σύμφωνα με το νόμο και σύμφωνα με τα χρηστά ήθη επικοινωνίας και μετοχής. 
Οποιαδήποτε ενέργεια ή συμπεριφορά συμμετέχοντα κριθεί από τους 
διοργανωτές, παράνομη ή καταχρηστική ή αντισυμβατική, οι διοργανωτές 
διατηρούν το δικαίωμα να τον αποκλείσουν, ακόμη και να ακυρώσουν το δώρο σε 
οποιοδήποτε στάδιο. Οι διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα να αρνηθούν την 
συμμετοχή προσώπων που δεν πληρούν τους όρους του παρόντος ή για 
γενικότερους οικονομοτεχνικούς λόγους, οποιαδήποτε στιγμή και για 
οποιονδήποτε λόγο, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφερομένων των 
περιπτώσεων της απάτης, ή μη έγκυρης ή μη έγκαιρης δήλωσης συμμετοχής. 
Μετά την εκπνοή της διάρκειας, κάθε υποχρέωση ή ευθύνη των διοργανωτών 
παύει να υφίσταται, έναντι των συμμετεχόντων. 

Αν μια συμμετοχή κριθεί άκυρη και έχει καταβάλει το ποσό των 20€ το ποσό αυτό 
θα επιστραφεί στην συμμετοχή. 

Οι συμμετέχοντες, παρέχουν την ανεπιφύλακτη έγκριση, συγκατάθεση και 
εξουσιοδότηση τους στους διοργανωτές για την προβολή του παζαριού και των 
αποτελεσμάτων του μέσω οιοδήποτε μέσου κοινωνικής και μη δικτύωσης 
συμπεριλαμβανομένης της τηλεόρασης, ραδιοφώνου, καθώς και μέσω του έντυπου 
και ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε 
αμοιβής ή αποζημιώσεως. Οι διοργανωτές επιφυλάσσουν το δικαίωμα να 
χρησιμοποιήσουν και δημοσιεύσουν οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο 
σχετικό με την απονομή και την κλήρωση, ενώ η συμμετοχή καθενός στο παρόν 
ενέχει αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση. 
 

Οι όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής στο παζάρι βιβλίου, θα βρίσκονται 
δημοσιευμένοι στην σελίδα συμμετοχής όπως και στην ιστοσελίδα 
www.2daysescape.gr 
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